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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN WAKIL BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

 RAPAT KOORDINASI BAZNAS Eks KARESIDENAN 

OLEH BAZNAS PROVINSI JAWA TENGAH 
 

RABU, 5 FEBRUARI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

 Ketua dan jajaran pimpinan BAZNAS Provinsi Jawa 

Tengah; 

 Ketua BAZNAS dari kabupaten/kota se-Eks Karesidenan 

Kedu; 

 Para tokoh agama, ulama; 

 Undangan, serta masyarakat Wonosobo yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Selanjutnya, saya ucapkan selamat datang kepada 

seluruh hadirin, dalam Rapat Koordinasi Badan Amil Zakat 

Nasional (BAZNAS) Eks Karesidenan Kedu oleh BAZNAS 

Provinsi Jawa Tengah di Kabupaten Wonosobo yang ASRI 

ini. Semoga pertemuan ini membawa keberkahan bagi kita 

semua, serta dapat memperkuat sinergi peran BAZNAS 

dalam mengurangi Kemiskinan Ekstrem melalui pengelolaan 

zakat yang tepat sasaran di wilayah Eks. karesidenan ini. 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Zakat merupakan instrumen penting dalam 

pembangunan kesejahteraan umat. Dengan pengelolaan yang 

profesional, transparan, dan akuntabel, zakat dapat menjadi 

solusi nyata dalam mengatasi persoalan kemiskinan serta 

meningkatkan kesejahteraan hidup masyarakat. Oleh karena 

itu, peran BAZNAS sebagai lembaga resmi yang mengelola 

zakat sangatlah strategis dalam mendukung pembangunan 

daerah, khususnya di wilayah Eks Karesidenan Kedu. 

Sebagaimana kita ketahui, kemiskinan ekstrem di 

provinsi Jawa Tengah masih menjadi tantangan besar yang 

harus kita hadapi bersama.  



 

 

3 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

Maka, sudah sepatutnya kita bangun kerja sama yang 

baik dari berbagai pihak, baik pemerintah, BAZNAS, dunia 

usaha, maupun masyarakat, untuk menanggulangi masalah 

ini secara lebih efektif dan berkelanjutan. 

Selaras dengan itu, saya sangat mengapresiasi atas 

terselenggaranya forum rapat koordinasi ini. Kegiatan ini 

bukan hanya sebagai forum evaluasi dan perencanaan, tetapi 

juga sebagai ajang untuk memperkuat koordinasi, berbagi 

pengalaman, serta meningkatkan efektivitas program zakat 

di setiap daerah. Dengan adanya sinergi antara BAZNAS 

Provinsi dan BAZNAS Kabupaten/Kota, saya yakin 

pengelolaan zakat di Jawa Tengah, khususnya di wilayah 

Kedu, akan semakin optimal dan membawa manfaat yang 

lebih luas bagi masyarakat yang membutuhkan. 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo sangat mendukung 

setiap upaya yang dilakukan oleh BAZNAS dalam 

meningkatkan penghimpunan dan pendistribusian zakat. 

Saya berharap BAZNAS dapat terus berinovasi dalam 

program-programnya sehingga dapat menjangkau lebih 

banyak mustahik serta memberikan dampak yang lebih 

signifikan bagi pembangunan sosial dan ekonomi umat. 
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Hadirin yang Saya Hormati, 
 

Mudah-mudahan, melalui rapat koordinasi ini, kita dapat 

melahirkan ide-ide segar dan strategi yang lebih efektif 

dalam mengelola zakat. Saya juga mengajak kepada seluruh 

pihak untuk terus meningkatkan kepedulian sosial dan 

semangat gotong royong dalam membantu sesama. Mari 

bersama-sama kita jadikan zakat sebagai pilar utama dalam 

membangun masyarakat yang lebih sejahtera dan 

berkeadilan. 

Demikian kiranya yang dapat saya sampaikan, atas 

kurang lebihnya mohon maaf. Semoga Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa, meridai seluruh upaya kita dalam rangka 

meningkatkan kesejahteraan masyarakat dan kemajuan 

daerah. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

WAKIL BUPATI WONOSOBO 

   Ttd 

DRS. MUHAMMAD ALBAR, MM 


